
ATA DE N° 155 DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE MATO GROSSO. 

 
Data: 28 de agosto de 2014, 14h      

Local: Sede da OAB/MT. 

Presenças: Presidente Mauricio Aude; Vice-Presidente Claudia Aquino de 
Oliveira, Secretário-Geral Adjunto Ulisses Rabaneda dos Santos e Tesoureiro 

Cleverson de Figueiredo Pintel. Conselheiros Estaduais: Alex Tocantins 
Matos, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, Daniela Marques 
Echeverria, Darley da Silva Camargo,  Fabio de Sá Pereira, Fabio Luis de 

Mello Oliveira, Jonas Coelho da Silva, José Carlos de Oliveira Guimarães,  
Julierme Romero,  Murillo Barros da Silva Freire, Ricardo Gomes de 

Almeida, Samir Brada Dib, Sandro Luís Costa Saggin,  Soraide 
Castro, Stalyn Paniago Pereira, Valdir Miquelin e Wilson Roberto Maciel. 
Conselheiros Federais: José Antonio Tadeu Guilhen. Registrada presença: 

do Presidente da Caixa de Assistência Leonardo Pio da Silva Campos.Item I 
e II – Abertura e verificação do quorum. O Presidente verificando a ausência 

de Conselheiros titulares convocou os (as) Conselheiros (as) suplentes, Ana 
Lucia Stefanello, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, José Sebastião de 
Campos Sobrinho, Luciana Castrequini, Maria Aparecida Alves de Oliveira 

Leite, Mauro Paulo Galera Mari, Paulo Sergio Cirilo, Pedro Martins Verão, 
Arnaldo Rauen Delpizzo, Roger Fernandes e Luciano Sales para participarem 

da sessão. Confirmado o quorum, declarou aberta a sessão. Item III – 
Leitura, discussão e aprovação da ata anterior. Aprovada a unanimidade e 
sem retificações a ata da sessão realizada em 22/05/2014. Item IV – 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. Deixadas para o final. Registradas as 
ausências justificadas dos (as) Conselheiros (as) Adalberto Lopes de Sousa, 

Celito Liliano Bernardi, Alexandro Panosso, Fabio Arthur da Rocha Capilé, 
Itallo Gustavo de Almeida Leite, Luiz Carlos Negreiro, Paulo Sergio Gonçalves 
Pereira, Daniel Paulo Maia Teixeira, Selma Pinto de Arruda Guimarães e 

Evandro Cesar Alexandre dos Santos. O Presidente agradeceu a presença 
dos Conselheiros na Conferencia Estadual da Advocacia e no Encontro 
Nacional do Jovem Advogado. ITEM V. Ordem do dia: INVERSÃO DE 

PAUTA. 13 - Processo n. 757/2014 - Pedido de Afastamento do Presidente 
da Subseção de Vila Rica - REQUERENTE: Galeno Chaves da Costa – O 

conselho Ad referendum aprovou o pedido de afastamento do presidente de 
Vila Rica. PEDIDO DE PREFERENCIA. 10 - Processo n. 96.310/2013 - 
Instauração de Incidente de Inidoneidade Moral - REQUERENTE: 

OAB/MT - PARTE INTERESSADA: Gabriel Rodrigues Franco - RELATOR: 
Stalyn Paniago Pereira. Presente o reclamado. O relator fez a leitura do 

relatório e voto, para deferir a instauração de incidente de inidoneidade 
moral. Dada a palavra ao reclamado pelo tempo regimental. Em discussão. 
Fizeram uso da palavra os (a) Conselheiro (as) Fabio Luis Mello de Oliveira, 

Alfredo José de Oliveira Gonzaga, Roger Fernandes, José Carlos de Oliveira 
Guimarães, Pedro Martins Verão, Maria Aparecida de Oliveira Leite e Ricardo 
Gomes de Almeida. Em votação. Aprovado a unanimidade o voto do relator 

pela instauração do incidente. INVERSÃO DE PAUTA. 03 – Processo n. 
7.104/10 – CLASSE I - Representação Disciplinar - RECLAMADO: I. M. 

(em causa própria) - RECLAMANTE: Ex-Officio -RELATOR: Dr. Alex Tocantis 
Matos. O relator fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso e 
no mérito dar provimento. Em discussão. Vista em mesa ao Secretário-Geral 

Adjunto Ulisses Rabaneda dos Santos, apresentando voto divergente para 



instaurar a revisão e oportunizar a requerente provar a hora do pagamento. 
Fez uso da palavra a os (as) Conselheiros (as), José Sebastião de Campos 

Sobrinho, Fabio de Sá Pereira e Ana Lucia Stefanello. Em votação. 
Encampado a divergência pelo relator. Aprovado a unanimidade o voto do 

relator. RETIRADO DE PAUTA. 05 – Processo n. 8.093/13 – CLASSE I - 
Representação Disciplinar - RECLAMADO: E. D. da C.. (em causa própria) - 
RECLAMANTE: Ex-Officio -RELATOR: Dr. Rodrigo Geraldo Ribeiro de Araujo. 

01 – Processo n. 7.730/12 – CLASSE I - Representação Disciplinar - 
RECLAMADO: A. A. de C. (em causa própria) - RECLAMANTE: Ex-Officio - 

RELATOR: Dr. Fabio de Sá Pereira. Ausente a parte reclamada. O relator fez 
a leitura do relatório e voto para aplicar a pena de exclusão ao advogado 
reclamado. Em discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade o voto do 

relator, registrando que a aprovação foi com o voto de 2/3 dos membros do 
Conselho. Inversão de Pauta. 11 - Processo n. 750/2013 - Incidente de 

Inidoneidade Moral - REQUERENTE: OAB/MT - PARTE INTERESSADA: 
F. J. de P. G - RELATOR: Julierme Romero. O relator fez a leitura do 
relatório e voto, para deferir o incidente de inidoneidade moral. Em 

discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade o voto do relator, negando 
provimento ao recurso, com o retorno dos autos a Câmara Julgadora, 

considerando que o mesmo não possui o requisito idoneidade moral, 
registrando que a aprovação foi com o voto de 2/3 dos membros do 
Conselho. 07 - Processo nº. 9473/14 – REABILITAÇAO - Representação 

Disciplinar -REPRESENTADO: S. D. M. (em causa própria) - RELATOR: Dr. 
Ricardo Gomes de Almeida. O relator fez a leitura do relatório e voto pela 
procedência da reabilitação. Em discussão. Em votação. Aprovado por 

unanimidade o voto do relator. 02 – Processo n. 7.798/12 – CLASSE I - 
Representação Disciplinar - RECLAMADO: C. P. (em causa própria) - 
RECLAMANTE: Ex-Officio -RELATORA: Dra. Selma Pinto de Arruda 
Magalhães. A Vice-Presidente fez a leitura do relatório e voto para dar 
procedência a representação para excluir a advogada dos quadros da 

OAB/MT. Em discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade o voto da 
relatora, registrando que a aprovação foi com o voto de 2/3 dos membros do 

Conselho. 04 – Processo nº. 8.233/13 – CLASSE I - Representação 
Disciplinar - REPRESENTADO: L. C. L. L. (em causa própria) - 
RECORRIDO: Ex-Officio - RELATOR: Dr. Silas do Nascimento Filho. A Vice 

Presidente fez a leitura do relatório e voto para dar procedência a 
representação para excluir o advogado dos quadros da OAB/MT. Em 

discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade o voto do relator, 
registrando que a aprovação foi com o voto de 2/3 dos membros do 
Conselho. 6. Processo nº. 8.234/13 – CLASSE I -  REPRESENTADO: E. D. 

da L. (em causa própria) - RECORRIDO: Ex-Officio - RELATORA: Dra. 
Selma Pinto de Arruda Magalhães. O Tesoureiro Cleverson de Figueiredo 
Pintel, fez a leitura do relatório e voto para dar procedência a representação 

para excluir a advogada dos quadros da OAB/MT. Em discussão. Em 
votação. Aprovado a unanimidade o voto da relatora, registrando que a 

aprovação foi com o voto de 2/3 dos membros do Conselho. 08 - Processo 
Sec. n. 753/2014 - Relatório e Prestação de Contas da Diretoria da 
OAB/MT - PARTE INTERESSADA: OAB/MT - RELATORES: Dr. Julierme 

Romero, Dr. Itallo Gustavo de Almeida Leite e Dr. Murillo Barros da Silva 
Freire. O relator Julierme Romero fez a leitura do relatório e voto para 

aprovar o relatório de prestação de contas relativo ao exercício de 2013, 
apresentado pela Diretoria da OAB/MT, por atender os requisitos formais 



previstos no Provimento CFOAB nº 101/2003 e ainda com espeque na 
auditoria realizada pelo CFOAB que apontou a regularidade da gestão, 

destacando o bom desempenho financeiro da Seccional. Em discussão. 
Fizeram uso da palavras os (as) Conselheiros (as) Stalyn Panigo Pereira, 

Paulo Sergio Cirilo, Daniela Marques Echeverria e Cleverson de Figueiredo 
Pintel. Aprovado a unanimidade o voto dos relatores. 09- Processo Sec. n. 
755/2014 - Prestação de Contas da CAA/MT - PARTE INTERESSADA: 

OAB/MT - RELATORES: Dr. Julierme Romero, Dr. Itallo Gustavo de Almeida 
Leite e Dr. Murillo Barros da Silva Freire. fez a leitura do relatório e voto 

para aprovar o relatório de prestação de contas relativo ao exercício de 2013, 
apresentado pela Diretoria da OAB/MT. Em discussão. Em votação. 
Aprovado a unanimidade o voto dos relatores. 12 - Processo n. 756/2014 - 

Proposta de Alteração da Tabela de Honorários Advocatícios - 
REQUERENTE: OAB/MT - RELATORES: Daniel Paulo Maia Teixeira, 
Evandro Cesar Alexandre dos Santos, Eduardo Augusto Bordini Manzeppi, 

Itallo Gustavo de Almeida Leite e Ulisses Rabaneda dos Santos. Leitura do 
relatório e voto pelo Relator Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi. Em 

discussão. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Luciana 
Castrequini, Claudia Aquino de Oliveira, Soraide Castro, Ulisses Rabaneda 
dos Santos, Leonardo Pio da Silva Campos, Wilson Roberto Maciel, Fabio de 

Sá Pereira, Ana Lucia Stefanello, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, Ricardo 
Gomes de Almeida e Darley da Silva Camargo. Adiado Julgamento para a 

próxima sessão do pleno para apresentações de propostas por parte dos 
Conselheiros. 14) RESOLUÇÃO Nº 050  DE 28 DE AGOSTO DE 2014 (ad 
referendum) - PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear o   

advogado  Filipe  Bruno dos  Santos  para  compor  Comissão  do  Jovem 
Advogado  Triênio 2013/2015; APROVADA PELO CONSELHO. Palavra 
Livre. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Ana Lucia Stefanello, 

Jonas Coelho da Silva, Stalyn Paniago Pereira, Luciana Castrequim, Maria 
Aparecida de Oliveira leite e Darley da Silva Camargo. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA. O presidente informou ao Conselho que no dia 10/09/2014, 
uma equipe do TJ/MT estará no auditório da OAB apresentando aos 
advogados quanto a emissão de alvarás eletrônicos e o sistema SISCONDJ, 

que permite aos advogados consultar o andamento e emissão de alvarás on 
line. Não havendo mais inscritos para fazer uso da palavra o Presidente 
agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a sessão 

às 17h 40 (dezessete horas e quarenta minutos). Eu, Ulisses Rabaneda dos 
Santos, Secretário-Geral Adjunto, mandei lavrar a presente ata, que segue 

assinada por mim e pelo Presidente. 
 
 

MAURICIO AUDE    ULISSES RABANEDA DOS SANTOS  
Presidente da OAB/MT   Secretário-Geral Adjunto da OAB/MT 

 


